

Protokoll

Skolidrottsförbundet

Förbundsmöte 12 september 2020

FD VIS DB  
AN 1 (7)  
LA

Protokoll från Svenska Skolidrottsförbundets förbundsmöte, den 12 september 2020, digitalt

### **Öppnande av förbundsmötet 2020**

Jamie Spörndli, förbundsordförande, förklarade förbundsmötet 2020 öppnat med en tyst minut för Johan Sandler, ordförande för Stockholms Skolidrottsförbund, som tyvärr hastigt gick bort juli 2020.

### **2.Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för mötet på grundval av den av förbundsstyrelsen upprättade röstlängden.**

25 röstberättigade ombud fanns på plats.

*Förbundsmötet beslutade*

**Att** fastställa röstlängden för mötet till 25.

### **3.Fråga om mötets behöriga utlysande**

Jamie Spörndli, redogjorde för att mötet utlysts i enlighet med stadgarna, bland annat genom idrottens officiella kungörelseorgan, [www.idrottenskunnogorelser.se](http://www.idrottenskunnogorelser.se), på [www.skolidrott.se](http://www.skolidrott.se) samt i e-post till SDF-en.

Möteshandlingarna fanns tillgängliga på hemsidan 6 veckor innan förbundsmötet.

*Förbundsmötet beslutade*

**Att** förbundsmötet utlysts i stadgeenlig ordning.

### **4.Val av stämmofunktionärer**

Val av ordförande för mötet

Erik Söderberg, valberedningen, föreslog Frank Berglund till mötesordförande.

*Förbundsmötet beslutade*

**Att** välja Frank Berglund till mötesordförande.

b) Val av sekreterare för mötet

Erik Söderberg, valberedning, föreslog Viggo Björkman samt Djanet Beraki till mötessekreterare.

*Förbundsmötet beslutade*

**Att** välja Viggo Björkman samt Djanet Beraki till mötessekreterare.

c) Val av två protokolljusterare att jämte mötesordförande justera mötets protokoll samt erforderligt antal rösträknare.

Erik Söderberg, valberedningen, föreslog Amelie Nordén samt Lukas Åkesson till protokolljusterare tillika rösträknare.

*Förbundsmötet beslutade*

**Att** välja Amelie Nordén samt Lukas Åkesson till protokolljusterare tillika rösträknare.

d) Val av redaktionsutskott

Styrelsen föreslår att ej välja redaktionsutskott då mötesformen samt tiden försvårar ett redaktionsutskotts arbete

*Förbundsmötet beslutade*

FS VB DB  
2 (7)  
AN LA

Att ej välja ett redaktionsutskott.

### 5. Fastställande av arbetsordning

Jamie Spörndli, Förbundsstyrelsen, föreslår att samtliga i mötet får yttranderätt samt att mötet antar tillägg om beslut om att motioner bordläggs till nästa stämma.

*Förbundsmötet beslutade*

Att fastställa arbetsordningen.

### 6. Fastställande av föredragningslista

Jamie Spörndli, Förbundsstyrelsen, föreslår om fyllnadsväl på ledamot i 4 år

*Förbundsmötet beslutade*

Att fastställa föreliggande förslag till föredragningslista med styrelsens tillägg.

### 7. Behandling av verksamhetsberättelse och årsredovisning

Förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse

Jamie Spörndli, förbundsstyrelsen, presenterade förbundsstyrelsens verksamhetsberättelse för 2018 och 2019.

*Förbundsmötet beslutade*

Att verksamhetsberättelsen för 2018 respektive 2019 läggs till handlingarna.

b) Förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse

Jamie Spörndli, förbundsstyrelsen, presenterade förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse 2018 och 2019.

*Förbundsmötet beslutade*

Att lägga förbundsstyrelsens förvaltningsberättelse för år 2018 och 2019 till handlingarna.

c) Revisorernas berättelse

Madeleine Beijer, revisor Revideco AB, föredrog i sin korthet revisorernas berättelse.

*Förbundsmötet beslutade*

Att lägga revisionsberättelserna för år 2018 och 2019 till handlingarna.

### 8. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsens förvaltning

*Förbundsmötet beslutade*

Att i enlighet med revisorernas förslag, bevilja förbundsstyrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåren 2018 samt 2019.

### 9. Behandling av förslag till verksamhetsinriktning med ekonomiska riktlinjer styrelsens förslag och inkomna motioner

VB DB  
FB 3 (7)  
AN LA

## **Verksamhetsinriktning med ekonomiska riktlinjer**

Åsa Edlund och Daniel Kåreda presenterar proposition #2 *Förslag på ny verksamhetsinriktning*

*Förbundsmötet beslutade*

**Att avsluta färdplan 2025.**

**Att anta den nya verksamhetsinriktningen.**

## **Styrelsens förslag**

Daniel Kåreda och Jenny Claesson presenterar proposition #1 *Förslag på nya stadgar*

*Förbundsmötet beslutade*

**Att anta de nya stadgarna och att de direktjusteras**

## **10.Fastställande av föreningarnas årsavgift till förbundet**

*Förbundsmötet beslutade*

**Att behålla föreningarnas årsavgift till förbundet på 700kr**

## **11.Fastställande av förseningsavgift**

*Förbundsmötet beslutade*

**Att förseningsavgiften är fortsatt 0kr**

## **12.Kandidatnominering för val enligt punkt 14**

Valberedningens ordförande, Erik Söderberg, presenterade valberedningens arbete och fördrog valberedningens förslag till förbundsstyrelsen.

Valberedningen har utöver Erik Söderberg bestått av Maja Jansson, Sanna Ågestedt och Alexander Sövgren

Följande kandidater nominerades av valberedningen för punkt 14

### **Förbundsordförande, tillika styrelsen ordförande, för en tid av två år**

Omval av Jamie Petterson Spörndli

### **En ledamot för en tid av två år (fyllnadsval)**

Fyllnadsval av Hampus Dahlström

### **Två ledamöter för en tid av fyra år**

Omval av Daniel Kåreda

Nyval av Mirza Basic

### **Två ledamöter som är 26 år eller yngre för en tid av två år**

Omval av Markus Ahlgren

Nyval av Jenny Knookala

### **Två suppleanter (varav minst en är 26 år eller yngre vid inval) för en tid av två år**

Nyval av Karolin Holmberg

Omval av Åsa Edlund

FS VB DB  
4 (7)  
LÅ M

## **Två revisorer och personliga suppleanter**

Madeleine Beijer och Tommy Nilsson, Revideco AB

*Förbundsmötet beslutade*

Att förklara nomineringen avslutad för val enligt punkt 14

## **13. Val**

### **a. Val av förbundsordförande, tillika styrelsens ordförande, för en tid av två år.**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Jamie Pettersson Spörndli.

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Jamie Pettersson Spörndli till förbundets ordförande, tillika styrelsens ordförande för en tid av två år.

### **b. Val av vice förbundsordförande, tillika styrelsens vice ordförande, för en tid av två år.**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Daniel Kåreda.

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Daniel Kåreda till förbundets vice ordförande, tillika styrelsens vice ordförande för en tid av två år.

### **c. Val av en förbundsstyrelseledamot för en tid av två år (fyllnadsval)**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Hampus Dahlström.

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Hampus Dahlström till ledamot för en tid av två år (fyllnadsval).

### **d. Val av två förbundsstyrelseledamöter för en tid av fyra år**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Jenny Knookala och Mirza Basic

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Jenny Knookala och Mirza Basic till ledamöter för en tid av fyra år.

### **e. Val av tre förbundsstyrelseledamöter för en tid av två år**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Markus Ahlgren, Åsa Edlund och Karolin Holmberg.

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Markus Ahlgren, Åsa Edlund och Karolin Holmberg för en tid av två år.

### **f. Val av revisorer och suppleanter, alternativt revisionsbolag**

Frank Berglund, mötesordförande, presenterade återigen valberedningens förslag, Madeleine Beijer och Tommy Nilsson, Revideco AB

*Förbundsmötet beslutade*

Att välja Madeleine Beijer och Tommy Nilsson, Revideco AB till revisorer/revisionsbolag.

AN  
FB  
VB<sup>5</sup>(7)  
DB  
LA

### **g. Val av valberedning**

Skånes Skolidrottsförbund nominerar Erik Söderberg, Maja Jansson, Alexander Sövgren samt Jasna Banee till valberedning.

#### *Förbundsmötet beslutade*

Att välja Erik Söderberg, Maja Jansson, Alexander Sövgren samt Jasna Banee till valberedning för en tid av två år.

### **h. Beslut om att delegera val av ombud till RF/SISU-stämman samt erforderligt antal suppleanter för dessa till förbundsstyrelsen**

#### *Förbundsmötet beslutade*

Att delegera ombud till RF/SISU-stämman samt erforderligt antal suppleanter för dessa till förbundsstyrelsen

### **14. Avslutning**

Jamie Spörndli, förbundsordförande, gav ett avslutande anförande och avtackade mötespresidiet samt förbundsstyrelsen.

Frank Berglund, mötesordförande, lämnade över ordförandeklubban till Jamie Pettersson Spörndli, ordförande, som förklarade förbundsmötet 2020-09-12 avslutat klockan 15.40.



Viggo Björkman  
Mötessekreterare



Djanet Beraki  
Mötessekreterare



Frank Berglund  
Mötesordförande



Amelie Nordén  
Justerare



Lukas Åkesson  
Justerare